



他曾经是一名医生，毕业于中国医科大学临床医学专业，在市属医院从医多年；他现在是一名法官，自学法律通过了司法考试，又取得了法律硕士学位，考入法院系统。

“医生和法官，是很接近的两个职业，技术性、专业性都很强，都注重证据、都要分析推理，都有对客观事实的认定，思维方式很接近；但毕竟一个自然科学学科一个是社会科学学科，面对的对象不一样，解决的问题不一样，产生的影响也不一样。”沈阳市中级人民法院刑二庭“学医法官”韩宇川如是说。

“我家里人都是学医的，所以我也学了医。工作之后发现有很多医疗解决不了的问题，开始接触法律。”韩宇川介绍。

即使现在是一名法官，他的“医者仁心”始终未变。

2020年疫情期间，韩宇川主动请缨，第一批报名前往抗疫一线工作，负责境外入境人员隔离宾馆的工作，当时是抗疫初始阶段，工作中，大家遇到的问题常常是现有的规章制度没有作出明确规定。如隔离宾馆的设备如何设置、使

# 从内科医生到刑庭法官 他在抗疫一线制定“隔离规范”



韩宇川

受访者供图



韩宇川在抗疫一线工作。

受访者供图

## 人物简介

韩宇川，现任沈阳市中级人民法院刑二庭员额法官。毕业于中国医科大学临床医学专业，医学学士、法律硕士学位。

曾先后被评为优秀公务员、优秀法官、办案能手、办案标兵，荣立个人二等功1次、个人三等功4次，并荣获沈阳市创建食品安全示范城个人贡献奖等；获评“沈阳市抗击新冠肺炎疫情先进个人”，是沈阳法院系统唯一的一位。

庭里均名列前茅，2018、2019年度结案数位列全庭第一，2020年度结案数位列全庭第二，由他带领过的合议庭办案数量、办案质量均领先。

韩宇川还在省级刊物发表多篇法医学证据审查和运用的文章，形成刑事伤害案件审判研究专题。

辽沈晚报记者 隋冠卓

本报与沈阳市城市管理综合行政执法局联合推出最美口袋公园展选②9

月星园口袋公园

百姓需求的街角花园

推荐人：胡忠德

**推荐理由：**原本的绿地被市民踩踏成了土地，政府满足市民需求，因地制宜建设成了口袋公园。广场上还增加了座椅和凉亭，这儿成了街坊邻居们夏日乘凉饭后遛弯的不二去处。



月星园口袋公园位于沈中大街与白塔街交会口西南角，最早是一片街边背景林绿地，但是周围居民为了方便都从里面穿行，人为的踩踏出了一些道路，也对绿地造成了一些破坏。“既然周围老百姓有需要，我们就按照老百姓的需求来做。”浑南区环卫绿化管护中心王喆介绍。

设计按照“园街一体”的设计理念，利用路侧闲置绿地建设美丽街角花园，周边居民及行人可进入公园休憩、歇脚，让人对城市产生亲近感和归属感。场地内还设置一组现代风格廊架，主体为钢材，棚顶骨架犹如莲藕，结合浅色玻璃，简洁、轻盈又通透，有遮阳和避雨功能，同时作为公园视线焦点及景观中心。

在绿化方面，按照“四季有绿三季有花”的理念，补种了一批常绿的植物，使得广场的环境更加亮丽。

建成后的口袋公园为周边市民带来了很多欢乐和便利。“只要是晴天，我们几个邻居就一起在这个广场上打牌，非常舒服。”住在月星国际城的居民刘文介绍。

辽沈晚报记者 胡婷婷



辽沈晚报记者 查金辉 摄

本报与沈阳市城市管理综合行政执法局联合推出最美口袋公园展选⑩

百荷湾口袋公园

家门口的精致“港湾”

推荐人：张秀花

**推荐理由：**公园设计风格和我们的小区名称“百荷湾”非常契合，建设的非常小巧精美。而且增加了供市民休息的座椅，还打造了绿植微景观，每次出门或回家路过时，都令人心情舒畅。



浑南区百荷湾口袋公园位于高深路与白塔街交会口东南角，百荷湾小区入口附近。建设口袋公园之前已经被踩踏成了一片黄土地。“最早应该是小区门口的绿化地，但是应该常年踩踏，已经变成土地了。”浑南区环卫绿化管护中心王喆介绍。

从便民出发，浑南区打算将此处建设成能够供居民步行通过并且能够活动的小广场。因为此处位于百荷湾小区附近，于是以砂黄、灰蓝、橘红色彩色透水混凝土铺装拼接勾勒水纹和涟漪契合“湾”。利用现场已有的3棵大柳树，用钢结构和防腐木建设了3组荷叶状围树座椅对应“荷”。此外，还在公园内利用造型松、景观石做成了两个小型观赏的花坛，在道路边则补充了一些乔木，打造了一个精致的城市街角“微景观”。

“虽然地方不大，但是非常有特色。而且功能比较完善。活动和休息的场地都有。”王喆介绍。

“家门口的公园不用太大，能满足我们休息活动就非常好了。”“晚上吃完饭出来溜达一会儿心情非常好。”小区的居民高兴地说。

辽沈晚报记者 胡婷婷



辽沈晚报记者 查金辉 摄



月星口袋公园。